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Juin 2014, naissance d’Univers SEL.

Rejoignez-nous.

Pour tous contacts : univers.sel59@gmail.com

Un SEL qu'est-ce que c’est ?

SEL ce sont les initiales pour Système d'Echange Local. C’est une association qui a pour but de permettre l’échange  de biens, de savoirs et de services entre personnes d’un même secteur sans passer par l'argent.
Un SEL comment ça fonctionne ?

Chaque adhérent* indique ce qu'il peut offrir et ce dont il a besoin. Ces informations sont collectées dans un « catalogue », communiquée à chaque « Séliste » (adhérent d’un SEL). Chaque adhérent organise lui-même ses échanges; il lui suffit de consulter le « catalogue » des offres et demandes, et de  s’adresser à une personne de son choix pour lui demander ou lui proposer un échange. Les 2 selistes conviennent du nombre d’unités,  données ou reçues pour l’échange accordé. En ce qui concerne Univers SEL, SEL d’Aulnoye-Aymeries et ses environs, l’unité d’échange est le strobile (fruit de l’aulne, arbre emblématique d’Aulnoye). Les strobiles acquis peuvent être utilisés ultérieurement avec tout autre membre du SEL; à la différence du troc qui oblige à un échange réciproque entre 2 personnes, le SEL lui, permet d'échanger à l'intérieur d'un réseau.
Voilà la richesse du SEL ! Lieu d'échange convivial, solidaire, il permet de rendre service, d'exercer ses talents, de valoriser ses compétences et aussi de recevoir de l’aide, des services ou encore emprunter ou acquérir des biens, des savoirs…
Comment devenir seliste ?

En nous contactant par mail : univers.sel59@gmail.com
Ou en venant nous rencontrer à notre rendez vous d’accueil mensuelle, tous les 2ème samedi du mois de 14h à 16h, Rez-de-chaussée du centre administratif d’Aulnoye-Aymeries.
*Adhésion 2014-2015 : 5€
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